

smartschoolカタログ('18)表記に関しての訂正とお詫び

smartschoolカタログ('18)の表記に関して以下の訂正がございましたので、お詫びとともにご案内申し上げます。

【価格表示変更:値下げ/値上げ】

ページ	メーカー/ブランド	商品名	注文コード	訂正箇所	旧価格	新価格
770	エレコム	光学式マウス(3ボタン) ブラック	726-824	価格改定	価格 ¥ 1,596+税	価格 ¥ 1,470+税
		光学式マウス(3ボタン) ホワイト	726-825	価格改定		
		光学式マウス(3ボタン) ブラック 5個入	726-822	価格改定	価格 ¥ 5,498+税	価格 ¥ 5,070+税
		光学式マウス(3ボタン) ホワイト 5個入	726-823	価格改定		

【価格表示訂正】

ページ	メーカー/ブランド	商品名	注文コード	訂正箇所	誤	正

【表示変更箇所:単位・仕様変更等】

ページ	メーカー/ブランド	商品名	注文コード	訂正箇所	誤	正
52	大王製紙	色画用紙フレッシュカラー ワイドロール さくら	894-639	入数・単位	1包(10枚)	1巻
		色画用紙フレッシュカラー ワイドロール あいいろ	894-643			
		色画用紙フレッシュカラー ワイドロール みずいろ	894-642			
		色画用紙フレッシュカラー ワイドロール マスカット	894-638			
		色画用紙フレッシュカラー ワイドロール ゆき	894-640			
		色画用紙フレッシュカラー ワイドロール くま(こいくろ)	894-641			
79	トニー	50色おりがみ 20パック(120枚入)	810-279	商品名	50色おりがみ 20パック(120枚入)	50色おりがみ 20パック(1200枚入)
417	ショウワノート	ジャボニカセクション<方眼罫>8mm方眼 青	226-439	アイコン・仕様	8mm方眼(リーダー入)	8mm方眼罫
		ジャボニカセクション<方眼罫>10mm方眼 桃	196-301			
		ジャボニカセクション<方眼罫>10mm方眼 青	226-440		10mm方眼(リーダー入)	10mm方眼罫
		ジャボニカセクション<方眼罫>10mm方眼 緑	226-461			
		ジャボニカセクション<方眼罫>10mm方眼 紫	226-462			
ジャボニカセクション<方眼罫>10mm方眼 黄	226-463	12mm方眼(リーダー入)	12mm方眼罫			
ジャボニカセクション<方眼罫>12mm方眼 青	226-441					
472	オープン工業	ジョイントクリップ(20個入)	193-363	アイコン	吊下荷重 約150g	吊下荷重 約200g
		ジョイントクリップ(100個入)	336-303	アイコン		
646	サクラクレパス	レーザーポインター RX-5RN	726-842	販売開始日	2018年1月1日	2018年6月上旬予定
681	コンセル	プラスチックひもとおしボード コンテナBOX(8種各6個入り)	835-198	セット内容	ボード×24(8種×各6個)、通しひも24本	ボード×48(8種×各6個)、通しひも24本
746	キヤノン	インクジェットプリンタ用インクカートリッジ BCI-6BK	941-040	対応機種	PIXUS 860i/865R PIXUS 560i	PIXUS 860i/865R
809	三菱鉛筆	ブロック替替インク 赤紫 11	816-742	商品画像下のカラー表記	赤紫	蛍光桃
		ブロック替替インク 蛍光桃 K13	327-961	商品画像下のカラー表記	蛍光桃	赤紫
842	ぺんてる	ホワイトボードマーカータフ 丸芯・中字(10本入)	725-673	色	赤-B	青-C
		ホワイトボードマーカータフ 丸芯・中字(10本入)	725-674	色	青-C	赤-B

+ 印商品は前回からの追加分です。